

Кудрявцев и Гудков. Короли иркутского политического реслинга

Больше года уж длится противостояние бывших друзей и бизнес-партнеров – депутата иркутской думы Алексея Кудрявцева и депутата Заксобрания Прибайкалья Александра Гудкова.

За это время общественность узнала, что Алексей Кудрявцев имеет в анамнезе:

1. Попытку изнасилования.
2. Езду на автомобиле под каким-то веществом.
3. Незаконные манипуляции с недвижимостью в Иркутске.
4. Помощника Никиту Бутакова, осужденного в 2025-м за мошенничество, лишившее иркутянку жилья.
5. Очистку улиц от снега, результаты которой все сами видели.
6. Вымогательство у Гудкова 60 миллионов рублей путем физического насилия и угроз.

В свою очередь, Александр Гудков:

1. Не только посещал стриптиз, но и участвовал в нем, хоть и в роли пассивного инвентаря.
2. Купил яхту закатившегося за горизонт иркутского бизнесмена Дмитрия Маценко.
3. Выжил из общежития в Иркутске десятки малообеспеченных иркутян и потом обустроил там квартиры и продал, как предполагалось, с укрыванием от государства значительной суммы денег.



Заклятые бывшие товарищи явно прочесали все свои телефоны в поисках еще какого-нибудь слива. Так, Кудрявцев недавно выложил кадры, где они дурачатся где-то на отдыхе рядом с бассейном. Мол, ратуйте, православные, народный избранник Гудков явно не в адеквате. Хотя наглядевшаяся на этот «Мортал Комбат» общественность уже ждет чего-то позабористее. И только вздыхает, глядя на то, как отдыхают наряженные в брендовые трусы депутаты.

Этот сериал уже фиксируется в эфире поэтапно. Так, на днях парни «впервые за долгое встретились лицом к лицу во время заседания Куйбышевского районного суда».



Речь о все той же попытке вымогательства 60 миллионов рублей. Согласно обвинительному заключению, депутаты вроде как хотели вместе купить акции компании «Иркутский агрооргтехстром», чтобы переделать здание, переоформить документы и продать его. Однако Гудков приобрел акции сам. После этого Кудрявцев и стал требовать отдать ему означенную сумму в качестве прогнозируемой части прибыли.

То есть в этом, получается, и есть суть бизнеса депутатов: хватать что плохо лежит и толкать куда-то с

максимальной выгодой и сомнительной законностью. Бутаков, кстати, был активно задействован в качестве торпеды в истории с упомянутым выше общежитием. Принципиальной разницы между парнями нет.

От большого ума они максимально доходчиво (и вот уже больше года) доносят этот факт до Иркутской области.

Причем противостояние очень напоминает реслинг. Там участники в шикарных труселях тоже эффектно кидают друг друга на пол, дубасят стульями, сваливают в полете от верхнего каната. Но все там делается не ради спортивного результата, а ради шоу. Постановочное битье морд с элементами художественной гимнастики и мексиканской мелодрамы.



Ведь персонажи иркутских боев все там же: на свободе, с мандатами и бизнесом. Ну, вышел Кудрявцев из партии (сам, не выгнали!), и что? Во фракции «Единой России» он стался и даже на мероприятия с участием прессы ходит (при этом пешком в Иркутске его никто не видел). Гудкову в парламенте иногда грозит наманикюренным пальчиком однофамилица оппонента, глава комиссии по депутатской этике Галина Кудрявцева, а пригретая им в Иркутске партия «Новые люди» в своих пряничных отчетах даже хвалится таким развивающим регион предпринимателем. Даже малозначимый Бутаков и тот отдался условным сроком. Хотя ведь реально оставил людей на улице, и там бы они и были, кабы не феноменальное упорство в борьбе.

В итоге результат один: у общественности растет порог чувствительности к особенностям иркутской политики как таковой.

Ну
то



есть народ уже вряд ли чем-то поразишь, а все и другое перечисленное выше под цифрами в жизни и деятельности представителей власти кажется уже чем-то привычным и даже нормальным. Собственными лбами бойцы Кудрявцев и Гудков прошибают, прямо как новые отверстия в своей растягивающейся недвижимости, новые окна Овертона.

Ну правда, тут надо учитывать риск профессиональных травм. В реслинге такие незапланированные исходы тоже бывают...

Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 76 24.12.2025, 23:59

URL: <https://babr24.com/?IDE=286473> Bytes: 4444 / 4029 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано 669 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта